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Контрольные тестовые задания.

№1

 Основными характеристиками открытой экономики принято считать: 

а) либерализацию внешнеэкономических связей;

б) использование протекционизма в торговле с другими странами;

в) усиление таможенных барьеров;

г) свободный доступ к основным макроэкономическим сведениям отдельной страны.

Ответ: А, Г. На сегодняшний день открытость экономики характеризуется многими чертами, некоторыми из которых являются: либерализация внешнеэкономических связей, т. е. относительная свобода без ощутимых ограничений для внешнеторговых потоков товаров и услуг; прозрачность, т.е. свободны доступ ко всем национальным макроэкономическим сведениям, и их достоверность.

№2

Лидерами рейтинга открытости экономики являются:

а) развитые страны;

б) развивающиеся страны;

в) страны с переходной экономикой. 

Ответ: А. В развитии  всемирного хозяйства заинтересованы, в первую очередь развитые страны, т. к.  высокий уровень развития производительных сил и переход  к более высокой стадии  разделения труда и специализации производства дают им дополнительные конкурентные преимущества, тогда как для стран с развивающейся экономикой  и трансформирующейся экономикой этот процесс является тяжелым, длительным и противоречивым, предполагающим смену приоритетов экономического развития.
№3
Уровень участия страны в мировой экономике определяется:
а) структурой производимой продукции;

б) удельным весом (долей) экспорта в ВВП страны;

в) удельным весом импорта в ВВП страны;

г) долей иностранных инвестиций в экономике страны;

д) размером внутреннего долга страны.

Ответ: Б, В, Г.  Результаты участия страны во всемирном хозяйстве определяются с помощью таких показателей как удельный вес экспорта/импорта в ВВП страны, долей иностранных инвестиций в экономике страны.
